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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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""""""""FanFanFanFan outoutoutout معادل كدام يك از عبارتهاي زير است؟)   (گنجايش خروجياصطلاح 

تعداد پايه هاي ورودي يك ريزپردازندهتعداد پايه هاي خروجي يك ريزپردازنده

.تعداد خروجي هايي كه به يك ورودي قابل اتصال است.تعداد ورودي هايي كه به يك خروجي قابل اتصال است
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ZZZZDDDD  چيست؟ نقش فيليپ فلاپ 80 در مدار توليد پالس ساعت 

تبديل سيگنال سينوسي به مربعينصف كردن فركانس سيگنال توليدي توسط كريستال

.فركاتس را دو برابر مي كند.تاثيري در فركانس ندارد
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 بيتي بكار برد؟8كداميك از ثباتهاي زير را مي توان به صورت زوج ثبات 

IXIYSPDE
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 از كدام آدرس شروع مي شود؟RST 6زير برنامه مربوط به دستور 

0048H0030H0020H0038H
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-128-125+128+131
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81H96HFFH70H
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 است؟غيرممكنكدام روش آدرس دهي در عمل جمع دودويي 

شاخص دار مستقيمثبات بي واسطه
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كدام يك از جملات زير  درست است؟

S WTMS .  به صفر منطقي متصل شوند عمل خواندن انجام مي گيرد4016 از  , اگر هر دو ورودي 

OE CEEPROM . خوانده مي شود در سطح منطقي صفر باشند اطلاعات از  ,  اگر هر دو پايه 

.  است4 به 2 يك رمزبردار 74138

ROMبا نگه داشتن در مقابل نور ماوراء بنفش پاك مي شود .
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 درست است؟8255كدام جمله در مورد 

RESETI O .  به عنوان درگاههاي ورودي برنامه ريزي شوند/ باعث مي شود كه درگاههاي ورودي 

AAB .  تشكيل مي شود  و درگاه  از درگاه گروه 

B مي تواند كار كند2 و 1 و 0 در سه حالت گروه .

IBF آزمايش مي شودبراي فرستادن اطلاعات، يك بودن  .
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درگاه خروجي ساده شامل كدام يك از قطعات زير است؟

قفلرمزبردار8255بافر
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msmsmsms باشد، ميزان بيت انتقالي در يك سيستم ناهمگام چقدر است؟100اگر زمان يك بيت 

بيت در ثانيه70بيت در ثانيه7بيت در ثانيه10بيت در ثانيه100
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كدام يك از جملات زير در مورد خطاي قالب بندي درست است؟

.خطاي قالب بندي نشان دهنده خطا در توازن كاراكتر دريافتي است

.خطاي قالب بندي نشان دهنده اين است كه نرم افزار نتوانسته اطلاعات دريافتي را پيش از دريافت بايت بعدي آشكار كند

.خطاي قالب بندي به علت پارازيتي است كه در حين ارسال سيگنال متوالي از طريق خطوط تلفني بر روي آن جمع مي شود

. خطاي قالب بندي نشان دهنده اين است كه بيت يا بيت هاي پاياني در حين دريافت اطلاعات بدست نيامده باشند
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پهناي باند سيستم تلفن چقدر است؟

Hz Hz200 -2000Hz HZ2025 -2225

Hz Hz1075 -1275Hz Hz300 -3000
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 از كدام پايه براي تفكيك گذرگاه آدرس و اطلاعات استفاده مي شود؟8086در ريزپردازنده 

LS74 373LS74 138ALEBHE
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ZZZZ . را رسم كنيد80 مدار توليد كننده سيگنالهاي كنترلي  1-

�Q��4* �m���
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ZZZZINTAINTAINTAINTA .را رسم كنيد) ( را نام برده و مدار توليد كننده سيگنال اعلام دريافت 80پايه هاي كنترل وقفه  2-$,l)���� 

0000H-3FFFH در آدرسهاي 8K هر يك با گنجايش  ROMيك سيستم حافظه طراحي كنيد كه داراي دو 

. باشد4000H-4FFFH در آدرسهاي 2K هر يك با گنجايش RAMو دو 

3-$,l)���� 

8251A را بنحوي به Z80 10 ارتباط دهيد كه در درگاه اطلاعاتH 11 و درگاه فرمانHكار كند  . 4-$,l)���� 

ZZZZMHzMHzMHzMHz .  كار مي كند2 با 80با فرض اينكه . زير برنامه اي براي ايجاد تاخير زماني نيم ساعت بنويسيد 5-$,l)���� 
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